A PROPOSITO DE ESTE MANUAL

Aunque los aparatos hayan sido realizados segtn las Normativas europeas especi-
ficas vigentes y estén por lo tanto protegidos en todas las partes potencialmente pe-
ligrosas, lean con atencion estas advertencias y utilicen el aparato sélo para el uso
al que ha sido destinado, para evitar accidentes y dafios. Tener siempre al alcance
este manual para futuras consultas. Si quieren ceder este aparato a otras personas,
recuerden incluir también estas instrucciones.

Las informaciones contenidas en este manual estan marcadas por los siguientes
simbolos que indican:

Peligro para los nifios
Advertencia relativa a quemaduras
Peligro debido a electricidad

A Atencion — dafios materiales

Peligro de dafios debidos a otras causas

USO PREVISTO

Es posible utilizar vuestro Stiromatic NO STOP Q6 para planchar ropa de cualquier
tipo, cortinas y tejidos siguiendo las indicaciones que aparecen en las etiquetas,
en seco o con vapor y también en posicion vertical. Recomendamos planchar la
ropa utilizando una superficie estable, sea para apoyar la ropa que para apoyar la
plancha durante el cambio de indumento. Este aparato ha sido realizado sélo para
un uso privado y por lo tanto no es adecuado para un uso industrial o profesional.
Cualquier otro tipo de utilizacion del aparato no esta previsto por el Fabricante, que
se exime de cualquier responsabilidad por dafios de todo tipo originados por un
uso inapropiado del mismo aparato. El uso inapropiado, ademas, anula todo tipo
de garantia.

RIESGOS RESTANTES

& jAtencion!

Peligro de quemaduras — Las caracteristicas constructivas del aparato, ob-
jeto de la presente publicacién, no permiten proteger al usuario de posibles
contactos con la placa caliente de la plancha, sea durante el uso que en
los minutos siguientes al apagado. Ademas se recomienda prestar mucha
atencion durante la erogacion de vapor y no dirigirlo hacia partes del cuerpo
0 hacia animales domésticos.

A Después de haber apagado la plancha y desenchufado de la toma de co-
rriente, dejarla en una superficie estable y, sobretodo, lejos del alcance de
los nifios.

ADVERTENCIAS IMPORTANTES PARA LA
SEGURIDAD

LEER ATENTAMENTE ESTAS INSTRUCCIONES.

Este aparato ha sido realizado solo para un uso privado y por lo tanto no es
adecuado para un uso industrial o profesional.

No se asumen responsabilidades por un uso incorrecto o por empleos diferentes
alos previstos en este manual de instrucciones.

Se recomienda conservar el embalaje original, ya que la asistencia gratuita no
concierne los dafios causados por un embalaje no adecuado del producto al mo-
mento del envio a un Centro de Asistencia Autorizado.

El aparato cumple con la Norma 2006/95/CE y con la Directiva EMC 2004/108/
CE.

A Peligro para los nifos
Este aparato no debe ser usado por personas (incluso nifios) con capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales disminuidas; por usuarios que no tengan experien-
cia y conocimiento del aparato, salvo que estén bien controlados o bien instruidos
relativamente al uso del mismo por una persona responsable de su seguridad.
Es necesario vigilar los nifios para que no jueguen con el aparato.
Los elementos del embalaje no se deben dejar al alcance de los nifios, ya que
podrian originar peligros.
Si se decide dejar de utilizar el aparato, antes de tirarlo a la basura se recomienda
cortar el cable de alimentacion. Se recomienda ademés eliminar las partes del apa-
rato que puedan originar peligro, especialmente para los nifios, que podrian utilizarlo
para sus juegos.

A Peligro debido a electricidad
Antes de conectar el aparato a la corriente eléctrica controlar que la tension indi-
cada en la etiqueta corresponda a la tension de la red local.
Conectar siempre el aparato a una toma de corriente con puesta a tierra.
NUNCA SUMERGIR EL APARATO EN AGUA NI EN OTROS LIQUIDOS.
No planchar con las manos mojadas ni los pies descalzos.

A Peligro de daios debidos a otras causas
Llenar el depésito con agua antes de poner en funcionamiento el aparato. Las
operaciones de llenado de agua se deben efectuar con el enchufe del cable de
alimentacion eléctrico desconectado de la toma.

Encender el aparato sélo cuando esta en su posicion de trabajo.

La primera vez que se utiliza el aparato puede que emane un poco de humo; no
hay que preocuparse, es perfectamente normal porque algunas partes han sido
ligeramente engrasadas y, después de poco tiempo, el fenémeno desaparecera.
Durante el uso apoyar el aparato sobre una superficie plana y horizontal.

No dejar sin vigilancia el aparato mientras est4 conectado a la red eléctrica.

El aparato debe ser utilizado y guardado en una superficie estable.

Cuando se apoya la plancha sobre su base, asegurarse de que la misma
esté colocada en una superficie estable.

Si hay que alejarse de la plancha, incluso por poco tiempo, colocarla siempre
sobre su rejilla “apoya plancha” (P), apagar el aparato y desconectar siempre el
cable de alimentacion eléctrico de la toma de corriente.

Apretando el botén vapor antes que la caldera haya alcanzado la temperatura
optima o que la plancha esté caliente, podra salir agua por los orificios del vapor.
No se debe utilizar el aparato si ha caido, si presenta dafios visibles o si pierde
agua. Todas las reparaciones, incluso la sustitucion del cable de alimentacion, de-
ben ser efectuadas tnicamente por el Centro de Asistencia Autorizado o por una

| - Boton vapor continuo

J - Cursor de bloqueo para vapor continuo

K - Boton del vapor

L - Rueda termostato

M - Indicador luminoso control temperatura plancha
N - Cable de conexion plancha-caldera

O - Suela

P - Rejilla apoya plancha

Q - Cable alimentacion

INSTRUCCIONES DE USO
jAtencion!

Antes de utilizar el aparato por primera vez quitar eventuales etiquetas o
protecciones de la suela de la plancha.

Llenado del depésito antes del uso
jAtencion!
Asegurarse que el aparato esté desenchufado de la toma de corriente antes
de llenar el depdsito de agua.

Antes de conectar el enchufe, desenrollar por completo el cable de alimentacion.
Sacar el deposito (Fig. 2). Llenar el depésito directamente bajo el grifo con agua
natural fresca (Fig. 3).

NUNCA llenar el depdsito de agua por encima del nivel MAX.

El producto funciona con agua normal de grifo.
En caso de agua muy calcarea (con dureza superior a los 20°F) utilizar una mezcla
compuesta por un 50% de agua de grifo y un 50% de agua desmineralizada.

Nunca utilizar agua desmineralizada pura.

No afiadir ningun aditivo ni substancias quimicas (como por ejemplo: almidones,
aprestos, perfume u otros); de lo contrario la garantia pierde inmediatamente su
validez.
A jAtencion!
Nunca utilizar el aparato sin agua en el depésito, incluso cuando se planche
€en seco, ya que en este caso la bomba podria dafiarse.

Volver a colocar el depsito prestando atencion a hacer corresponder la valvula del
deposito con el pemo que se encuentra en la sede del aparato (Fig. 4). Pulsar a
fondo hasta que el depdsito se introduzca completamente y verificar la instalacion
correcta.

Encendido del aparato

Colocar el aparato sobre una superficie horizontal y estable. Conectar el aparato a
la red de alimentacion controlando que la tension indicada en la chapa corresponda
a la tension de la red local.

Antes de encender la plancha asegurarse que haya suficiente agua en el de-
pdsito.

Si se desea planchar con vapor, encender el aparato. Pulsar el interruptor de encen-
dido caldera (F) Fig. 6 y programar el regulador de vapor (H) con el valor deseado.
Cuando el indicador de vapor listo (E) se enciende, el vapor est listo para el uso.
Pulsar el interruptor de encendido plancha (G) Fig. 7. Poner el regulador del termos-
tato (L) en la temperatura deseada.

Durante la primera puesta en funcionamiento es posible que la plancha emane
un poco de humo: se trata de un fendmeno perfectamente normal que desapa-
recera después de poquisimo tiempo.

La primera vez que se utiliza, después del llenado del depésito, es necesario regular
el boton termostato (L) mas del simbolo (eee) y apretar el pulsador erogacion vapor
(K) Fig. 8, hasta que la plancha no emite vapor (aproximadamente un minuto) Fig.
9. Ahora la plancha esté lista para el uso. Antes de dirigir el chorro de vapor hacia la
prenda para planchar, erogar dos o tres golpes de vapor prolongados hacia el suelo
para estabilizar el chorro de vapor.
A jAtencion!

Nunca erogar vapor cuando la plancha esta apoyada en su rejilla (P).
La caldera ahora es alimentada automaticamente por una bomba que a cada llena-
do se activa durante unos segundos generando un normal ruido de funcionamiento
(vibracion). Justo después podria verificarse una disminucion de la emision de va-
por. Es perfectamente normal y tras pocos segundos la erogacion de vapor volvera
a ser regular.
Si la plancha permanece inactiva durante largo tiempo, antes de planchar se aconse-
ja colocarla en posicion horizontal y erogar unos golpes de vapor hacia el suelo para
estabilizar el chorro.

Regulacion del vapor
Este aparato esta equipado con un regulador (H) que permite la regulacion de la
cantidad de vapor, del minimo al maximo segun las exigencias de planchado.

Golpe de vapor

Colocar el regulador del vapor (H) en su valor MAX. Esperar que se encienda el
indicador de pronto vapor (E). Ajustar la temperatura de planchado por medio del
regulador (L) superando el simbolo (eee). Esperar hasta que el piloto (M) de la
plancha se apague. Cuando aprieten el boton del vapor (K) de 3 a 5 segundos, un
intenso chorro de vapor sera suministrado soltando el boton. Si el botén para el su-
ministro del vapor (K) es accionado ininterrumpidamente por mas de 30 segundos,
pueden salir gotas de agua por los orificios del vapor de la plancha, por lo tanto no
se debe insistir excesivamente con el botén (K).

Vapor continuo

Colocar el regulador del vapor (H) en su valor MAX. Esperar que se encienda el
indicador de pronto vapor (E). Ajustar la temperatura de planchado por medio del
regulador (L) superando el simbolo (eee). Esperar hasta que el piloto (M) de la plan-
cha se apague. Cuando la temperatura ha sido alcanzada apretar el boton del vapor
(1) Fig. 10. El cursor (J) bloqueara el boton provocando la salida de un chorro de
vapor continuado y constante. Para desbloquear el boton (1) e interrumpir el chorro
continuado empujar hacia adelante el cursor (J) Fig. 11.

Seleccion de la temperatura

Ante todo controlar si en el tejido hay una etiqueta con las indicaciones para el
planchado y comparar el simbolo indicado en la etiqueta con la tabla indicada a
continuacion. Si no hay una etiqueta con las instrucciones de planchado del tejido,
pero se conoce el tipo de tejido, seguir las indicaciones de la tabla.

Adviértase que la tabla se refiere a tejidos no tratados con aprestos o similares, en el
caso de que lo fueran se puede planchar a una temperatura mas baja.

Modificando la temperatura por medio del regulador (L), la luz testigo (M) se pren-
derd y quedara prendida fija hasta que la plancha no haya alcanzado la nueva

pelo, con el fin de evitar que adquieran facilmente brillo, plancharlos en una
sola direccion (con un pario), efectuando una presion muy ligera. La plancha
se debe mantener en movimiento constante sobre el tejido que se plancha.

Etiqueta de Tipo de tejido Termostato
instrucciones de
planchado pegada en
los tejidos
Tejidos sintéticos:
Acetatos
Acrilicos

o Viscosa .
Poliamida (Nylon)
Viscosa (Rayon)

Seda
E?‘ Lana )
é Algodon .
Lino

La marca en la etiqueta significa “no planchar’

DESPUES DE HABER PLANCHADO

Para evitar la formacion de residuos calcareos, vaciar el deposito después de
cada uso, después de haber apagado el aparato y haberlo desenchufado de
la toma de corriente.

Apagar la caldera por medio del interruptor (F). Con el enchufe conectado, el aparato
queda en tension y es posible eliminar la presion residual en la caldera, apretando
el botdn del vapor (K). Apagar el aparato apretando el interruptor (G). Desenchufar
el cable de alimentacion de la toma de corriente. Vaciar completamente el depésito
de agua para evitar que el estancamiento de la misma facilite la formacion de cal
(Fig. 12). Dejar enfriar la plancha en su rejilla apoya plancha (P). Guardar el cable
de alimentacion en el hueco recogecable (D). Guardar el cable de conexion plancha/
caldera de forma que no toque las partes calientes del aparato.

LIMPIEZA DEL APARATO
jAtencion!

Antes de efectuar la limpieza del aparato, desconectar el enchufe de la toma
de corriente y dejar enfriar la plancha en la rejilla apoya plancha.

jAtencion!
Nunca sumergir el aparato en agua o en otros liquidos.

A jAtencion!
Controlar las condiciones del cable de alimentacion de la plancha cada vez
que se utiliza y, si esta dafiado, llevarla al centro de asistencia mas cercano
para que sélo el personal especializado pueda substituirlo.

Limpieza de la suela
Eventuales depdsitos y demas residuos presentes en la suela, se pueden quitar
utilizando un pafio mojado en una solucion con agua y vinagre. Secar siempre la
plancha con un pafio seco.
A jAtencion!
No usar productos abrasivos para limpiar la plancha. Prestar atencion en no
rayar la plancha: evitar el contacto con objetos metalicos.

Limpieza del depésito de agua
De vez en cuando, limpiar el depésito de agua introduciendo agua fresca. Enjuagar
y vaciar (Fig. 12).
A jAtencion!
No introducir en el depésito vinagre, descalcificantes u otras substancias
perfumantes; de lo contrario la garantia pierde inmediatamente su validez.

Limpieza de la plancha
Limpiar las partes de plastico con un pafio htimedo no abrasivo y secarlas con un
pafio seco.
Vaciado y limpieza interna de la caldera
jAtencion!
Si se acaba de planchar, apagar el aparato, desconectar el enchufe de la

toma de corriente. Esperar por lo menos dos horas para que el aparato esté
bien frio y ya no haya presién interna antes de desenroscar el tapén (B).

% jAtencion!
No echar en el depdsito vinagre, descalcificantes u otras substancias perfu-
mantes; de lo contrario la garantia pierde inmediatamente su validez.

Extraer el depésito (A) y vaciarlo completamente antes de proceder con el
vaciado de la caldera (Fig. 12).

Nunca desenroscar el tapon de la caldera (B) con el aparato en su posicion de
trabajo, ya que el agua presente en la caldera podria salir de repente (Fig. 13).

Colocar el aparato de modo que el tapon de seguridad de la caldera (B) esté en la
parte superior. Con un destornillador normal desenroscar el tapén de seguridad de
la caldera (B). Poner boca abajo el aparato sobre un lavabo y vaciar completamente
la caldera.

Vierta en la caldera una medida de agua del grifo (Fig. 16). Agite el aparato y vacielo
de nuevo, eliminando toda el agua. Repetir la operacion hasta que el agua que sale
de la caldera esté limpia y transparente.

Terminada la operacion de limpieza, verter en la caldera aproximadamente 400 cc
de agua (Fig. 16), y enroscar el tapén (B) cerrando suavemente, sin ejercer dema-
siada fuerza. Cerrar la tapa.

Se recomienda efectuar la limpieza de la caldera por lo menos cada dos me-
ses, para eliminar eventuales residuos de cal que pueden comprometer el
normal funcionamiento del aparato.

LA GARANTIA NO CUBRE AVERIAS DEBIDAS A OBSTRUCCIONES
POR CALIZA.

Nota: es absolutamente normal que, tras un periodo de utilizacion a tempera-

A PROPOSITO DESTE MANUAL

Mesmo se os aparelhos foram realizados em conformidade com as Normas es-
pecificas europeias vigentes e s&o, portanto, protegidos em todas as suas partes
potencialmente perigosas, deve-se ler atentamente estes avisos e usar o aparelho
somente para o uso ao qual foi destinado para evitar acidentes e danos. Deixar este
manual sempre acessivel para futuras consultas. Sempre que desejar ceder este
aparelho a outras pessoas, lembre-se de incluir também estas instrugdes.

As informagdes apresentadas neste manual estdo marcadas com os seguintes
simbolos, que indicam:

Perigo para as criangas

Aviso relativo a queimaduras

Perigo devido a electricidade
A Atencéo - danos materiais

Perigo de danos devidos a outras causas

USO PREVISTO

Pode usar a sua Stiromatic NO STOP Q6 para passar roupas de qualquer tipo,
cortinas e tecidos seguindo as indicagdes mostradas na etiqueta, a seco ou a vapor
e também na posicao vertical. Recomenda-se passar os tecidos utilizando uma su-
perficie estavel, seja para apoiar os tecidos como para apoiar o ferro durante a troca
das roupas. Este aparelho foi concebido somente para um uso privado e considera-
se inadequado o uso para fins industriais ou profissionais.

Qualquer outra utilizagdo da maquina ndo foi prevista pelo Fabricante e este ndo
se responsabiliza por qualquer dano causado por uso impréprio da maquina. O uso
impréprio determina também a perda do efeito de qualquer forma de garantia.

RISCOS RESiDUOS

Atencao!

Perigo de queimaduras - As caracteristicas de construgdo do aparelho,
objecto da presente documentagéo, ndo bastam para proteger o utilizador
de um possivel contacto com a chapa quente do ferro, quer durante o uso
previsto quer nos minutos seguintes a seu desligamento. Além disso, reco-
mendamos prestar muita ateng@o durante a produgéo de vapor e de ndo
orienta-lo para partes do corpo ou animais domésticos.

Apbs ter desligado o ferro e desligado a ficha da tomada de corrente, deixa-
lo em repouso sobre uma superficie estéavel e, principalmente, longe do
alcance de criangas.

ADVERTENCIAS IMPORTANTES

LER CUIDADOSAMENTE ESTAS INSTRUGOES.

Este aparelho foi concebido somente para um uso privado e considera-se inade-
quado o uso para fins industriais ou profissionais.

Nao se assumem quaisquer tipos de responsabilidade pelo uso incorrecto ou por
empregos diferentes daqueles previstes pelo presente folheto.

Recomenda-se guardar a embalagem original, visto que nédo é efectuada a as-
sisténcia gratuita por danos devidos & embalagem n&o adequada do produto no
momento do envio do mesmo a um Centro de Assisténcia autorizado.

Este aparelho esta em conformidade com a directiva 2006/95/CE e com a Direc-
tiva EMC 2004/108/CE.

A Perigo para as criancas
Este aparelho ndo é apropriado para utilizagdo por parte de pessoas (incluindo
criangas) com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas; Os utilizado-
res que ndo possuem experiéncia e conhecimento do aparelho ou aos quais ndo
foram dadas instrugdes relativas a utilizagéo do aparelho deverdo submeter-se a
supervis&o por parte de uma pessoa responsavel pela seguranga dos mesmos.
E necessério certificar-se que as criangas ndo brinquem com o aparelho.
Nao deixar os elementos da embalagem ao alcance de criangas pois constituem
potenciais fontes de perigo.
No momento em que decidir ndo utilizar mais o aparelho, recomendamos cortar o
cabo de alimentagéo para que ndo possa mais funcionar. Recomendamos fazer com
que suas partes susceptiveis a constituir perigo, principalmente para criangas que
poderiam utilizar o aparelho para brincar, tornem-se indcuas.

A Perigo devido a electricidade
Antes de conectar o aparelho a rede de alimentag&o, certificar-se que a tensao
indicada na placa corresponda aquela da rede local.
Conectar sempre o aparelho a uma tomada ligada a terra.
NAO IMERGIR O APARELHO EM AGUA OU OUTROS LIQUIDOS.
Nao iniciar a passar se estiver com as maos molhadas ou com os pés descalgos.

A Perigo de danos devidos a outras causas
Encher o reservatorio com 4gua antes de ligar o aparelho. As operagdes de en-
chimento de agua devem ser efetuadas com a tomada do cabo de alimentagéo
desligada do ponto de corrente.

Ligar o aparelho apenas quando este estiver na posigéo de trabalho.

Quando o aparelho de passar roupa for usado pela primeira vez, pode ocorrer
que este emane um pouco de fumaga; ndo se preocupe, esta ocorréncia é perfei-
tamente normal pois algumas partes foram ligeiramente lubrificadas, logo, apds
pouco tempo o fenémeno desaparecera.

Durante a utilizagdo deve-se posicionar o aparelho sobre um plano horizontal.
N&o deixar o aparelho sem vigilancia enquanto este estiver ligado a rede eléctri-
ca.

O aparelho deve ser utilizado e deixado em repouso sobre uma superficie estavel.
Quando o ferro for colocado sobre seu apoio, certificar-se que a superficie
na qual o apoio foi colocado seja estavel.

Sendo necessario ausentar-se, mesmo que por pouco tempo, posicionar sempre
o ferro de passar na respectiva grelha de apoio (P), desligar o aparelho e desligar
sempre o cabo de alimentagéo eléctrica da tomada.

Pressionando-se o botdo vapor antes que a caldeira tenha alcangado a tempe-
ratura dptima ou que o ferro esteja quente, pode fazer com que saia agua pelos
orificios para o vapor.

O aparelho néo deve ser utilizado se tiver caido, se houver sinais de danos visiveis

| - Botéo vapor continuo

J - Cursor de blogueio para vapor continuo

K - Botéo do vapor

L - Manopla termostato

M - Lampada piloto controle temperatura ferro
N - Cabo de ligagéo ferro-caldeira

O - Base

P - Grelha de apoio para o ferro

Q - Cabo de alimentagéo

INSTRUCOES PARA O USO

da). Os tecidos de pura la (100%) também podem ser passados com o ferro
regulado em uma das posigdes vapor. Para os tecidos de pura I3, seda e sin-
téticos, ter o cuidado de passa-los no avesso para evitar que o tecido passado
fique brilhante. Para os demais tipos de tecido e, especialmente para o veludo,
passa-los em uma Unica diregdo de maneira a evitar que fiquem brilhantes
(com um pano), fazendo uma pressao muito leve. O ferro de passar deve ser
mantido em constante movimento sobre o tecido a ser passado.

Etiqueta InstrugGes para | Tipo de tecido Termostato
Passar a ferro contidas

nos tecidos

% Atencao!
Antes de utilizar o aparelho pela primeira vez, tirar as eventuais etiquetas ou
protecgdes da base do ferro de passar roupas.

Enchimento do reservatério antes do uso

Atencao!
Certificar-se que o aparelho esteja desligado da rede de alimentagéo eléctri-
ca antes de encher o reservatorio com dgua.

Antes de ligar a tomada, desenrolar totalmente o cabo de alimentagéo. Extrair o
reservatorio (Fig. 2). Encher o reservatorio directamente por baixo da torneira com
agua natural fresca (Fig. 3).

Nao encher JAMAIS o depésito além do nivel MAX.

O produto funciona com agua normal de torneira.
Em caso de aguas com alto teor de calcario (com dureza superior a 20°F) utilize
uma mistura composta de 50% de agua de torneira e 50% de 4gua desmineralizada.

Nunca utilize agua destilada pura.

Néo adicionar nenhum aditivo ou substancias quimicas (como por ex. amidos, pre-
parados, perfumes ou outros); caso contrario a garantia perderé imediatamente sua
validade.

2 Atencao!
Nunca utilizar a maquina sem agua no reservatorio, mesmo no caso de pas-
sar a seco pois, em tal caso, a bomba poderia se danificar.

Reposicionar o reservatorio fazendo com que a valvula do reservatério corresponda
com o perno colocado na sede do aparelho (Fig. 4) Pressione a fundo até quan-
do o reservatorio estiver totalmente inserido e certificar-se que a instalagéo esteja
correcta.

Utilizacao do aparelho

Posicionar o aparelho sobre uma superficie horizontal e estavel. Conectar o apare-
lho a rede de alimentago controlando que a tenséo indicada na placa corresponda
aquela da rede local.

Antes de ligar o ferro, certificar-se que haja uma quantidade suficiente de agua
no reservatorio.

Se quiser passar a vapor deve-se ligar o aparelho. Pressionar o interruptor de acen-
dimento da caldeira (F), Fig. 6 e posicionar a manopla de regulagao do vapor (H) no
valor desejado. Quando a lampada pil6to de pronto vapor (E) acender-se, o vapor
estara pronto a usar.

Pressionar o interruptor de acendimento do ferro (G) Fig. 7. Posicionar a manopla do
termostato (L) a temperatura desejada.

Na primeira vez que se pde em funcionamento o ferro de passar, é possivel
ocorrer uma ligeira exalagao de fumaga: trata-se de um fendémeno perfeita-
mente normal que desaparecera apds pouquissimo tempo.

Na primeira utilizagdo, ap6s o enchimento do reservatorio, é necessario regular a
manopla termostato (L) além do simbolo (eee) e pressionar o botdo alimentagao
vapor (K) Fig. 8, até que o ferro de passar ndo emita vapor (aproximadamente um
minuto) Fig. 9. Agora o ferro de passar esté pronto para o uso. Antes de dirigir o jato
de vapor sobre uma peca a ser passada, dar dois ou trés toques prolongados de
vapor na dire¢ao do chao para estabilizar o jato de vapor.
A Atencao!

Nunca accionar o vapor quando o ferro estiver apoiado na respectiva grelha (P).
Agora, a caldeira é alimentada automaticamente por intermédio de uma bomba
que a cada enchimento se activa por alguns segundos gerando um normal ruido
de funcionamento (vibragao). Logo em seguida podera ocorrer uma diminui¢éo na
emissao de vapor. Tal fato & perfeitamente normal e apés alguns segundos a alimen-
tagdo de vapor regularizar-se-a.
Se o ferro de passar permanece inactivo por um longo tempo, antes de passar roupas
aconselha-se manté-lo na posicéo horizontal e accionar alguns jactos de vapor na di-
recgao do piso para estabilizar o jacto.

Regulagao do vapor

Este aparelho é dotado de um regulador (H) que permite a regulagem da quanti-
dade de vapor, do minimo ao maximo, dependendo das necessidades da peca a
ser passada.

Jacto de vapor

Posicionar a manopla de regulagem do vapor (H) no valor MAX. Aguardar que a
lampada piloto de pronto vapor (E) acenda-se. Determinar a temperatura de passar
através da manopla de regulagem (L) além do simbolo (ees). Aguarde até quando
a lampada piloto (M) do ferro estiver apagada. Quando pressionar o botao vapor (K)
de 3 a 5 segundos, um jacto intenso de vapor sera produzido assim que o botéo for
liberado. Se o botéo de produgéo do vapor (K) for accionado ininterruptamente por
mais de 30 segundos, havera saida de agua pelos furos de vapor da base do ferro,
portanto, ndo insistir excessivamente em pressionar o botéo (K).

Vapor continuo

Posicionar a manopla de regulagem do vapor (H) no valor MAX. Aguardar que a
lampada pil6to de pronto vapor (E) acenda-se. Determinar a temperatura de passar
através da manopla de regulagem (L) além do simbolo (eee). Aguarde até quando
a lampada piloto (M) do ferro estiver apagada. Quando a temperatura for atingida,
pressionar o botéo vapor (I) Fig. 10. O cursor (J) blogueara o botdo provocando
a saida de um jacto de vapor continuo e constante. Para desbloquear o botéo (1)
e interromper o jacto continuo deve-se empurrar o cursor (J) para frente Fig. 11.

Seleciao da temperatura

Verificar, antes de qualquer coisa, que no tecido haja uma etiqueta com as indica-
¢oes referentes ao modo de passar e comparar o simbolo indicado na etiqueta com
a tabela a seguir. Se faltar a etiqueta com as instrugdes de como passar o tecido,
mas o tipo de tecido é conhecido, seguir as indicagbes constantes da tabela.

Note bem que a tabela menciona tecidos néo tratados com preparados ou similares,
€ Nno caso em que o sejam, pode-se engomar com temperaturas mais baixas.

Tecidos sintéticos:
Acetatos

Acrilico

= Viscosa .
Poliamida (Nylon)
Viscosa (Rayon)

Seda
E?‘ L& 1)
Algodéo
s Linho oo
E Amarca na etiqueta significa “ndo passar”
APOS TER PASSADO

Para evitar a formagéo de residuos calcarios deve-se esvaziar o reservatorio
apos a utilizagdo, apos ter desligado o aparelho e desligado a ficha da tomada
de corrente.

Desligar a caldeira pressionando o interruptor (F). Com a ficha inserida na tomada
o0 aparelho permanece em tenséo e é possivel, pressionando o botao vapor (K), eli-
minar a presséo residua da caldeira. Desligar o aparelho pressionando o interruptor
(G). Desligar o cabo de alimentagéo da tomada de corrente. Esvaziar totalmente o
reservatorio da agua de modo a evitar que a gua estagnada favorega a formagéo de
calcario (Fig. 12). Deixar que o ferro esfrie sobre sua grelha de apoio (P). Colocar o
cabo de alimentag&o no compartimento para o cabo (D). Guardar o cabo de ligagao
ferro-caldeira prestando atengéo para que este ndo toque nas partes quentes do
aparelho.

LIMPEZA E MANUTEN(}AO
Atencao!

Antes de proceder a limpeza do aparelho, desligar sempre a tomada do pon-
to de corrente e deixar o ferro esfriar na respectiva grelha de apoio.

Atencao!
Nunca imergir o aparelho em agua ou outros liquidos.

Atencao!
Verificar as condigdes do cabo de alimentagéo de seu ferro regularmente
antes de utiliza-lo e em caso de danos, leva-lo ao centro de assisténcia mais
préximo para que seja substituido somente por pessoal especializado.

Limpeza da chapa
Os possiveis depositos e outros materiais residuos presentes na chapa podem ser
eliminados utilizando um pano embebido em solugéo de 4agua e vinagre. Deve-se
sempre enxugar bem a chapa com um pano seco.
A Atencao!
Nao utilizar abrasivos para limpar a base. Fazer com que a base fique lisa:
evitar o contacto com objectos metalicos.

Limpeza do depésito
De vez em quando deve-se limpar o reservatorio da dgua inserindo agua fresca no
mesmo. Enxaguar e esvaziar (Fig. 12).
Atencao!
Nao colocar vinagre, solugdes para descalcificagéo ou substéancias perfu-
mantes no reservatorio; caso contrario a garantia perdera imediatamente
sua validade.

Limpeza do ferro

Limpar as partes de plastico com um pano hiimido néo abrasivo e enxugar as mes-

mas com um pano seco.

Esvaziamento e limpeza interna da caldeira
Atencao!
No caso em que tiver acabado de passar a roupa, desligar o aparelho, des-
conectar a tomada do ponto de corrente. Aguardar duas horas, no minimo,
para que o aparelho possa estar bem frio e ndo haja pressao interna e, em
seguida, desaparafusar a tampa (B).

Atencao!
Nao colocar vinagre, solugdes para descalcificagéo ou substéancias perfu-
mantes no reservatorio; caso contrario a garantia perdera imediatamente
sua validade.

Extrair o reservatorio (A) e esvazia-lo antes de a esvaziar

a caldeira (Fig. 12).

Nao desaparafusar nunca a tampa da caldeira (B) com o aparelho na sua po-
sigdo de trabalho, porque a agua presente na caldeira podera sair repentina-
mente (Fig. 13).

Posicionar o aparelho de modo que a tampa de seguranca da caldeira (B) fique
voltada para cima. Com uma chave de fendas, desaparafusar a tampa de seguranga
da caldeira (B). Vire o aparelho para baixo sobre lava-loigas e esvazie totalmente
a caldeira.

Adicionar na caldeira uma medida de agua da torneira (Fig. 16). Agitar o aparelho e
esvaziar novamente, eliminando toda a 4gua. Repetir a operagéo até quando a 4gua
que sair da caldeira estiver limpa e cristalina.

Ao terminar a operag&o de limpeza, encher com cerca de 400 cc de 4gua na caldeira
(Fig. 16) e aparafusar a tampa (B) apertando levemente, sem forcar excessivamen-
te. Feche novamente a tampa.

Fig. 1
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provocar dafios y accidentes. maquina se enfrie y empiece a funcionar de nuevo normalmente. + 0 uso de extensdes eléctricas nao autorizadas pelo fabricante do aparelho pode Se 0 aparelho nao for desligado imediatamente, o superaquecimento da bomba po-
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. Nopapoyar la plancha caliente sobrje el cable degconexién o sobre el cable de ali- aparato a la red de alimentacion, basta encender la plancha pulsando el interruptor muito calcaria aconselha-se o uso de agua desmineralizada. PASSAR A SECO
mentacion y procurar que los mismos no entren en contacto con la suela caliente (Q). Poner el regulador del vapor en la posicion de minimo y colocar el termostato + N&o apoiar o ferro de passar quente no cabo de ligagao ou no cabo de alimenta- . .
de la plancha. (L) en la temperatura deseada. No pulsar el boton vapor. 8o e prestar muita ateng@o com que estes n&o entrem em contacto com a placa Para engomar a seco, ou seja, sem vapor, apés ter ligado o aparelho a rede de
. i i A uente do ferro. alimentagao eléctrica, é suficiente pressionar o interruptor (Q) para ligar o ferro.
. ggsﬁff chﬁzrbzlrZ';Z@ﬂffeifaf;ﬂ'gfadtz;Zrzznéﬁr?ifﬁi(’elenﬁﬂ'fz del cable de PLANCHADO EN POSICION VERTICAL . %éo desligar a tomada do ponto de corrente puxando-a pelo cabo. Posiciongr amanopla de regulagao go vapor no minimoz reg(ulzlrpa man%pla do ter-
alimentacion eléctrica y después de que todas las partes se hayan enfriado, se Para planchar en vertical, se puede usar el chorro de vapor continuo. Este especial + Apos ter desligado a tomada do cabo de alimentagéo eléctrica do ponto de cor- mostato (L) colocando-a na temperatura desejada. N&o pressione o botéo do vapor.
podra limpiar el aparato exclusivamente con un pafio no abrasivo apenas hume- proceso de planchado sirve para eliminar las arrugas de las cortinas, de los tejidos, rente e apds todas as partes terem esfriado, o aparelho podera ser limpo exclusi- PASSAR NA VERTICAL
decido con agua. No utilizar solventes que dafien las partes de plastico. etc. Colocar el regulador del vapor (H) en su valor MAX. Esperar que se encienda vamente com um pano n&o abrasivo humedecido em agua. Nunca usar solventes
+ Efectuar la limpieza de la caldera por lo menos cada dos meses de modo el indicador de pronto vapor (E). Ajustar la temperatura de planchado por medio del que danifiquem as partes de plastico. O jacto de vapor continuo pode ser usado para passar os tecidos na posicao ver- Fig 14 Fig. 15 Fig. 16
que se eliminen residuos eventuales de cal que pueden comprometer el nor- regulador (L) superando el simbolo (eee). Colocar la cortina o el tejido de la manera + Limpar a caldeira pelo menos a cada dois meses a fim de eliminar possiveis tical. Este procedimento especial de engomagem serve para eliminar vincos de : 9. 9.
mal funcionamiento del aparato. Acordarse de colocar en la caldera 400 cc en que se desee planchar en vertical y apretar el boton del vapor. residuos de calcério que possam comprometer o funcionamento regular do cortinas, tecidos etc. Posicionar a manopla de regulagem do vapor (H) no valor
de agua antes de enroscar la tapa. jAtencion! aparelho. Lembrar de reabastecer a caldeira com 400 cc de dgua antes de MAX. Aguardar que a Iémpadal piléto de pronto vapor (E) acenda—§e. Dete’rmmar
+ No echar en el depésito vinagre, descalcificantes u otras substancias perfuman- No planchar tejidos sujetados por otras personas. aparafusar atampa. L - a temperatura de passar através da manopla de regulagem (L) além do simbolo
tes; de lo contrario la garantia pierde inmediatamente su validez. + Nao colocar vinagre, solugdes para descalcificagéo ou substancias perfumantes (eee). Posicionar a cortina ou o tecido do modo desejado, na posigéo vertical, e
+ No enrollar el cable de alimentacion alrededor de la plancha cuando la suela esta SUGERENCIAS no reservatorio; caso contrario a garantia perdera imediatamente sua validade. pressionar o botdo vapor.
caliente. i Al Separar las prendas para planchar segun el tipo de tejido: lana con lana, algodén . tl\éao envolr 0 cabo e aimentagao 2o redor i base quando o ferroester uerr Atencaol ) .
* Nunca poner la plancha en contacto con superficies metdlicas. lodon. et ' ) " iic . Nao passar tecidos quando outras pessoas estiverem segurando 0s mes-
+ Antes de guardar el aparato, apagarlo pulsando los interruptores (F) y (G). Des- ~ Con algodon, €tc. o + Néo colocar a base em contacto com superficies metdlicas. mos.
conectar siempre el enchufe del cable de alimentacion de la toma de la corriente. Como el calentamiento de la suela de la plancha se produce mucho mas rapida- + Antes de guardar o ferro, desligé-lo pressionando os interruptores (F) e (G). Des-
Esperar hasta que se haya enfriado y vaciar completamente el depésito. mente que su enfriamiento, es aconsejable empezar a planchar todos los tejidos ligar sempre a ficha do cabo de alimentagéo da tomada de corrente. Deixar que o SUGESTOES
+ No dejar el aparato expuesto a los agentes atmosféricos (lluvia, sol, etc.). que precisan temperaturas mas bajas para pasar después a planchar los tejidos que aparelho esfrie e esvaziar totalmente a caldeira.
T precisan temperaturas progresivamente mas altas. Si el tejido esta compuesto por + Né&o expor o aparelho a agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.). Dividir as pegas a serem passadas com base no tipo de tecido: 1a com 13, algodao
* GUARDAR SIEMPRE ESTAS INSTRUCCIONES. varios tipos de fibras, programar siempre la temperatura para la fibra que necesita A com algodao, etc.
o Rt ) ) N o + CONSERVAR ESTAS INSTRUGOES. . e PR )
. menor calor. Por ejemplo, si el tejido esta compuesto por un 70% de fibras sintéticas Ja que o aquecimento da base é mais rapido que seu arrefecimento, aconselha-
DESCRIPCION DEL APARATO y por un 30% de algoddn, se debera regular la temperatura en la posicion (e) (ver DESCRlGAO DO APARELHO se iniciar a passar todos os tecidos que requerem temperaturas mais baixas para
A - Deposito tabla) sin vapor, o sea la temperatura para tejidos sintéticos. — entdo passar aqueles tecidos que requerem, progressivamente, temperaturas mais
B - Tapon seguridad limpieza caldera Si no se conoce Ia“ composicion de[ tlejido de la prenda para planchar, bus- A - Deposito ! ) elevadas. Seote_cidoécomposto de mais de um tipo de fibra, regulall' sempre a tem-
C - Caldera car un punto del tejido que no sea visible. Hacer una prueba planchando ese B - Tampa de seguranca limpeza caldeira peratura para a fibra que requer menor calor. Por exemplo, se o tecido é composto
D - Hueco recogecable punto y establecer la temperatura mas adecuada (empezar siempre por una C - Caldeira de 70% de fibras sintéticas e 30% de algodao, é necessario regular a temperatura
E - Indicador de vapor listo temperatura relativamente baja y aumentarla gradualmente hasta alcanzar la D - Compartimento para o cabo na posigéo (e) (ver tabela) sem vapor, ou seja, aquela para os tecidos sintéticos.
F - Interruptor de encendido caldera adecuada). Los tejidos de pura lana (100%) se pueden planchar también con E - Lampada piloto de pronto vapor Caso néo se conhega a composicéo do tecido da pega a ser passada, procurar
G - Interruptor de encendido plancha la plancha regulada en una de las posiciones con vapor. Para los tejidos de F - Interruptor de acendimento da caldeira um ponto do tecido que n&o seja visivel. Fazer um teste passando este ponto e
H - Regulador vapor pura lana, seda y sintéticos: para evitar que el tejido planchado quede brillante, G - Interruptor de acendimento do ferro estabelecer a temperatura mais adequada (iniciar sempre de uma temperatura
plancharlo al revés. Para los otros tipos de tejido y sobre todo para el tercio- H - Manopla de regulagéo do vapor relativamente baixa e aumenta-la gradativamente até alcangar aquela adequa-
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OVER DEZE HANDLEIDING

Ook al zijn de apparaten vervaardigd in overeenstemming met de toepasselijke
specifieke Europese regelgeving, en zijn alle potentieel gevaarlijke delen beveiligd,
moeten deze instructies toch aandachtig worden doorgelezen, en mag het apparaat
alleen worden gebruikt voor het doel waarvoor hij is bestemd, om ongelukken en
schade te voorkomen. Houd dit boekje altiid binnen handbereik voor toekomstige
raadpleging. Als u dit apparaat aan andere personen wilt overdoen, denk er dan aan
dat deze instructies worden meegegeven.

De informatie in deze handleiding is gemarkeerd met symbolen die het volgende
betekenen:

Gevaar voor kinderen

Waarschuwing voor verbrandingsgevaar
Gevaar als gevolg van elektriciteit

Let op — schade aan materialen

Risico op schade door andere oorzaken

BEDOELD GEBRUIK

U kunt uw Stiromatic NO STOP Q6 gebruiken om ieder soort kledingstukken, gordij-
nen en stoffen volgens de aanwijzingen op het etiket met of zonder stoom te strijken,
ook in verticale stand. Het wordt aanbevolen de stoffen te strijken op een stabiele
ondergrond, zowel om de stoffen op te leggen als om het strijkijzer op te zetten
wanneer van kledingstuk wordt gewisseld. Dit apparaat is uitsluitend ontworpen voor
privégebruik en is dus ongeschikt voor industriéle of professionele doeleinden.

De fabrikant heeft geen enkel ander gebruik voorzien, en wijst dus iedere aanspra-
kelijkheid af voor schade die wordt veroorzaakt door oneigenlijk gebruik van de
machine. Bovendien heeft oneigenlijk gebruik tot gevolg dat iedere garantie komt
te vervallen.

OVERIGE RISICO’S

Let op!

Verbrandingsgevaar — Door de bouwkenmerken van het apparaat dat on-
derwerp is van dit boekje is het niet mogelijk de gebruiker te beschermen
tegen mogelijk contact met de hete plaat van het strijkijzer, zowel tijdens het
gebruik als gedurende een aantal minuten nadat hij is uitgezet. Daarnaast
wordt aangeraden heel voorzichtig te zijn tijdens de stoomafgifte, en de
stoomstoten niet naar lichaamsdelen of huisdieren te richten.

Trek na het strijkijzer te hebben uitgezet de stekker uit het stopcontact en
laat hem op een stabiele ondergrond, en voor al buiten bereik van kinderen,
afkoelen.

BELANGRIJKE WAARSCHUWINGEN

LEES DEZE INSTRUCTIES AANDACHTIG DOOR.

Dit apparaat is uitsluitend ontworpen voor privégebruik en is dus ongeschikt voor
industriéle of professionele doeleinden.

Wij wijzen iedere verantwoordelijkheid af voor een onjuist gebruik of gebruik voor
andere doeleinden dan die zijn voorzien in dit boekje.

Het wordt aangeraden de originele verpakking te bewaren, aangezien geen gratis
assistentie wordt verleend als het product defect raakt bij het versturen naar een
erkend Service Centrum doordat het niet goed is verpakt.

Het apparaat is conform aan de EG-richtlijn 2006/95 en de richtlijn EMC-richtlijn
2004/108/ EG.

A Gevaar voor kinderen
Dit apparaat is niet geschikt om te worden gebruikt door personen (inclusief kin-
deren) met beperkte lichamelijke, sensoriéle of geestelijke vermogens; Op gebrui-
kers die het apparaat niet kennen en er geen ervaring mee hebben, of aan wie
geen instructies voor het gebruik van het apparaat zijn gegeven, moet toezicht
worden gehouden door een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.
Er moet toezicht worden gehouden op kinderen om ervoor te zorgen dat ze niet
met het apparaat spelen.
Houd de verpakkingsmaterialen buiten het bereik van kinderen, aangezien deze
een bron van gevaar kunnen vormen.
Mocht u dit apparaat willen weggooien, dan bevelen wij aan om het onbruikbaar te
maken door het stroomsnoer door te snijden. Verder bevelen wij aan om de delen van
het apparaat die gevaar kunnen opleveren onschadelijk te maken, met name voor
kinderen die het apparaat kunnen gebruiken om ermee te spelen.

A Gevaar als gevolg van elektriciteit
Controleer, alvorens het apparaat op het lichtnet aan te sluiten, of de op het plaatje
aangegeven spanning overeenkomt met de spanning van het lokale lichtnet.
Sluit het apparaat altiid aan op een geaard stopcontact.

DOMPEL HET APPARAAT NIET IN WATER OF ANDERE VLOEISTOFFEN.
Begin nooit met strijken als u natte handen heeft of op blote voeten loopt.

A Risico op schade door andere oorzaken
Vul het reservoir met water alvorens het apparaat aan te zetten. Het apparaat mag
alleen met water worden gevuld met de stekker uit het stopcontact.
Schakel het apparaat pas aan op de plaats van gebruik.
Wanneer u het strijkijzer voor de eerste keer gebruikt, kan het voorkomen dat er
rook uit komt; maakt u zich daarover geen zorgen, dit is heel normaal aangezien
enige delen van het strijkijzer zijn ingevet, dus na enige tijd verdwijnt dit verschijn-
sel vanzelf.
Zet het apparaat tijdens het gebruik op een horizontaal viak.
Trek de stekker niet uit het stopcontact door aan de kabel te trekken.
Het strijkijzer moet worden gebruikt en neergezet op een stabiele ondergrond.
Zorg ervoor dat wanneer het strijkijzer op zijn steunrooster wordt gezet, het
steunrooster op een stabiele ondergrond staat.
Als u bij het apparaat wegloopt, al is het maar even, zet het strijkijzer dan altijd op
het daarvoor bestemde steunrooster (P), zet het apparaat uit en trek de stekker
altijd uit het stopcontact.
Als de stoomknop wordt ingedrukt voordat de stoomketel de optimale temperatuur
heeft bereikt of het strijkijzer warm is, kan er water uit de stoomgaten sijpelen.
Het strijkijzer mag niet worden gebruikt als het is gevallen, als er zichtbare schade
is of als hij water lekt. Alle reparaties, waaronder ook de vervanging van het stroom-
snoer, dienen uitsluitend te worden uitgevoerd door een erkend Service Centrum of
door een daartoe gekwalificeerd persoon, om ieder risico te vermijden.
Gebruik het apparaat niet als het stroomsnoer beschadigingen vertoont, deels
verbrand is, enz; het stroomsnoer mag uitsluitend door een door Ariete erkend
servicecentrum worden gerepareerd en vervangen; anders komt de garantie te
vervallen.

& Waarschuwing voor verbrandingsgevaar
Strijk kledingstukken nooit terwijl u ze draagt.
Raak de metalen delen van het strijkijzer niet aan wanneer het ij werking is en
een aantal minuten nadat hij is uitgezet, aangezien u zich hieraan zou kunnen
branden.
Richt de stoomstoot nooit naar lichaamsdelen of huisdieren.

Let op - schade aan materialen
Verwijder, alvorens het apparaat voor de eerste keer te gebruiken, eventuele eti-
ketten of beschermingselementen van de plaat van het strijkijzer.
Rol de kabel altijd op voor gebruik.
Het gebruik van elektrische verlengsnoeren die niet zijn goedgekeurd door de pro-
ducent van het apparaat kan schade en ongevallen veroorzaken.
Gebruik het apparaat niet zonder water, hierdoor zou de pomp beschadigd kun-
nen raken.
Gebruik geen koolzuurhoudend water. In geval van zeer kalkrijk water wordt aan-
bevolen gedemineraliseerd water te gebruiken.
Plaats het warme strijkijzer niet op de verbindingskabel of op het stroomsnoer, en
let goed op dat ze niet in contact komen met de warme plaat van het strijkijzer.
Laat het apparaat niet onbeheerd achter terwijl hij is aangesloten op het lichtnet.
Na de stekker van het stroomsnoer uit het stopcontact te hebben gehaald en na-
dat alle delen zijn afgekoeld, mag het apparaat uitsluitend worden gereinigd met
een niet schurende doek die iets is bevochtigd met water. Gebruik nooit oplosmid-
delen die de plastic delen beschadigen.
Maak de ketel minstens om de twee maanden zodanig schoon, dat de even-
tuele kalkresten, die de normale werking van het apparaat kunnen storen,
worden verwijderd. Denk eraan dat er 400 cc water in de ketel moet worden
gegoten alvorens de dop vast te draaien.
Giet geen azijn, ontkalkingsmiddelen of andere geparfumeerde substanties in het
reservoir; anders komt de garantie onmiddellijk te vervallen.
Rol het stroomsnoer niet om de plaat wanneer het strijkijzer heeft is.
Zet de plaat niet op metalen oppervlakken.
Voordat u het apparaat opbergt, schakelt u het uit door op de schakelaars (F)
en (G) te drukken. Haal de stekker van de stroomkabel altijd uit het stopcontact.
Wacht tot het apparaat is afgekoeld en leeg het reservoir helemaal.
Stel het apparaat niet bloot aan weersinvioeden (regen, zon enz.).

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES.

BESCHRIJVING VAN HET APPARAAT

A - Reservoir

B - Veiligheidsdop reiniging stoomketel

C - Verwarmingselement

D - Kabelopbergruimte

E - Indicatielampje klaar voor stoomafgifte
F - Aanfuitknop ketel

G - Aan/uitknop strijkijzer

H - Stoomregelknop

| - Drukknop continue stoomtoevoer

J - Vergrendeling voor continue stoomtoevoer
K - Stoomknop

L - Thermostaatknop

M - Controlelampje temperatuur strijkijzer

N - Verbindingskabel strijkijzer-ketel

O - Plaat

P - Steunrooster strijkijzer

Q - Toevoerkabel

GEBRUIKSAANWIJZING

A Let op!
Verwijder, alvorens het apparaat voor de eerste keer te gebruiken, eventuele
etiketten of beschermingselementen van de plaat van het strijkijzer.

Het reservoir voor het gebruik vullen

Let op!
Controleer of de stekker van het apparaat uit het stopcontact is getrokken
alvorens de ketel met water te vullen.

Voordat u de stekker in het stopcontact steekt, rolt u de stroomkabel helemaal af.
Verwijder het reservoir (Fig. 2). Vul het reservoir direct onder de kraan met vers
natuurlijk water (Fig. 3).

Zorg dat het MAX-niveau NOOIT wordt overschreden.

Het product werkt met gewoon kraanwater.
In geval van bijzonder kalkrijk water (hardheid hoger van 20°F) moet een mengsel
van 50 % kraanwater en 50 % gedistilleerd water worden gebruikt.

Gebruik nooit alleen gedemineraliseerd water.

Voeg geen additieven of chemische middelen toe (bijv. stijfsel, appret, parfums en
dergelijke); anders komt de garantie onmiddellijk te vervallen.

A Let op!
Gebruik het apparaat nooit zonder water in het reservoir, ook bij het droog-
strijken, hierdoor zou de pomp beschadigd kunnen raken.

Breng het reservoir weer aan en let erop dat de klep van het reservoir met de pin
op de plaats van het apparaat (Fig. 4) samenvalt. Druk het helemaal aan tot het
reservoir er volledig inzit en controleer of het goed is geinstalleerd.

Het aanzetten van het apparaat

Zet het apparaat op een horizontale, stabiele ondergrond. Koppel het apparaat aan
het lichtnet en controleer of de spanning aangegeven op het plaatje met de techni-
sche gegevens overeenkomt met het locale lichtnet.

Controleer alvorens het strijkijzer aan te zetten of er voldoende water in het
reservoir zit.

Als u met stoom wilt strijken, schakel dan het apparaat in. Druk op de aan/uitknop
van de ketel (F) Fig. 6 en stel de afstelknop voor de stoom (H) op de gewenste
waarde. Wanneer het lampje “stoom klaar” (E) gaat branden, wil dat zeggen dat de
stoom klaar is voor gebruik.

Druk op de aan/uitknop van het strijkijzer (G) Fig. 7. Zet de thermostaatregelaar (L)
op de gewenste temperatuur.

Wanneer u het strijkijzer voor de eerste keer gebruikt, kan het voorkomen dat
er rook uit komt: dit is een heel normaal verschijnsel dat in zeer korte tijd
vanzelf verdwijnt.

Wanneer het strijkijzer voor het eerst wordt gebruikt, moet, na het reservoir te heb-
ben gevuld, de thermostaatregelaar (L) voorbij het symbool (eee) worden ingesteld
en moet de stoomknop (K) Fig. 8, ingedrukt worden gehouden tot er stoom uit het
strijkijzer komt (ongeveer een minuut) Fig. 9. Nu is het strijkijzer klaar voor gebruik.
Alvorens de stoomstoot direct op het te strijken kledingstuk te richten, eerst twee
of drie keer stoom uitrichten in de richting van de grond om de stoomstoot te sta-
biliseren.

. Let op!
Om nooit stoom op te wekken wanneer het strijkijzer is geplaatst op het daar-
voor bestemde rooster (P).

De stoomketel wordt nu automatisch gevoed door een pomp die iedere dat hij bijvult
enige seconden in werking treedt en een normaal werkingsgeluid laat horen (vibra-
tie). Onmiddellijk daarna kan de stoomafgifte iets afnemen. Dit is volstrekt normaal,
en na een aantal seconden is de stoomafgifte weer normaal.

Als het strijkijzer langere tijd niet wordt gebruikt, wordt aanbevolen om hem, alvorens
met strijken te beginnen, horizontaal houden en een aantal stroomstoten naar de grond
te richten om de stoomstoot te stabiliseren.

Stoomafgifte instellen

Dit apparaat is uitgerust met een knop (H) die het mogelijk maakt de hoeveelheid
stoom te regelen, van een minimum tot een maximum, afhankelijk van de vereisten
voor het strijken.

Stoomstoot

Zet de stoomregelknop (H) op MAX. Wacht tot het lampje “stoom klaar” (E) gaat
branden. Stel de strijktemperatuur met de regelknop (L) in voorbij het symbool (ees).
Wacht tot het lampje (M) van het strijkijzer uit is. Druk vervolgens 3 tot 5 seconden op
de stoomknop (K), er zal een sterke stoomstoot worden afgegeven wanneer de knop
wordt losgelaten. Als de stoomknop (K) 30 seconden achter elkaar ingedrukt wordt
gehouden, kan het zijn dat er water uit de stoomgaten in de plaat van het strijkijzer
druppelt, druk de knop (K) dus niet te lang achter elkaar in.

Continue stoomafgifte

Zet de stoomregelknop (H) op MAX. Wacht tot het lampje “stoom klaar” (E) gaat
branden. Stel de strijktemperatuur met de regelknop (L) in voorbij het symbool (eee).
Wacht tot het lampje (M) van het strijkijzer uit is. Druk, wanneer de temperatuur is
bereikt, op de stoomknop (1) Fig. 10. De vergrendeling (J) blokkeert de knop en zorgt
ervoor dat er continu een constante hoeveelheid stoom wordt afgegeven. Druk de
knop (1) naar voren om de vergrendeling (J) te ontgrendelen en de continue stoom-
afgifte te onderbreken (Fig. 11).

Het selecteren van de temperatuur

Controleer allereerst of er op de te strijken stof een etiket is aangebracht met de
aanwijzingen voor het strijken en confronteer het symbool op dit etiket met de on-
derstaande tabel. Mocht er geen etiket met strijkinstructies zijn, maar u kent het type
stof, volg dan de aanwijzingen op weergegeven in de tabel.

De tabel heeft betrekking op stoffen die niet met appret of dergelijke middelen zijn
behandeld. Als dit toch het geval is, kunnen ze ook op een lagere temperatuur wor-
den gestreken.

Als u de temperatuur wijzigt door aan de regelknop (L) te draaien, gaat het lampje
(M) branden en blijft hij branden tot het strijkijzer de nieuw ingestelde temperatuur
heeft bereikt.

Reservoir vullen tijdens gebruik
Controleer tijdens het strijken altijd hoeveel water er nog in het reservoir zit.

Zorg ervoor dat tijdens het bijvullen van water in het reservoir het waterpeil
altijd zichtbaar blijft. Het met MAX aangegeven peil mag niet worden over-
schreden.

Als het waterreservoir leeg is, zalhet apparaat trillen en harder geluid maken. Scha-
kel het apparaat uit door op de schakelaars (F) en (G) te drukken. Trek de stekker
uit het stopcontact.

Let op!
Schakel altijd het apparaat uit en trek de stekker uit het stopcontact alvorens
het reservoir met water te vullen.

Vul het reservoir met water uit de kraan (Fig. 3). Zet het reservoir weer in het apparaat,
steek de stekker in het stopcontact en zet het apparaat weer aan.

Wanneer het apparaat niet onmiddellijk wordt uitgezet, kan het apparaat tijdelijk
worden geblokkeerd door oververhitting van de pomp. Het apparaat moet daarom
worden uitgeschakeld, het reservoir worden bijgevuld, en u moet ongeveer anderhalf
uur wachten tot het apparaat is afgekoeld en weer normaal gaat werken.

DROOGSTRIJKEN

Om droog te kunnen strijken, ofwel zonder stoom, hoeft u het strijkijzer, na het op het
elektriciteitsnet te hebben aangesloten, maar aan te zetten door op de schakelaar
(Q) te drukken. Zet de stoomregelknop op het minimum en stel de temperatuurknop
(L) in op de gewenste temperatuur. Druk niet op de stoomknop.

STRIJKEN IN VERTIKALE POSITIE

U kunt de stoomstoot gebruiken om stoffen in verticale stand te strijken. Met deze
speciale procedure kunt u vouwen uit gordijnen, stoffen etc. verwijderen. Zet de
stoomregelknop (H) op MAX. Wacht tot het lampje “stoom klaar” (E) gaat branden.
Stel de strijktemperatuur met de regelknop (L) in voorbij het symbool (eee). Zet het
te strijken gordijn of de stof verticaal en druk op de stoomknop.

Let op!
Strijk geen stoffen die omhoof worden gehouden door andere personen.

SUGGESTIES

Verdeel de te strijken kledingstukken en stoffen op basis van het type weefsel: wol
met wol, katoen met katoen, enz.

Aangezien de plaat van het strijkijzer zich erg snel verwarmt na het ijzer te hebben
ingeschakeld, is het aanbevelenswaardig eerst alle stoffen te strijken die een lagere
temperatuur vereisen en daarna de stoffen die op progressieve wijze steeds ho-
gere temperaturen vereisen. Als het weefsel is samengesteld uit meerdere soorten
vezels, de temperatuur altijd instellen op de vezels die minder warmte vereisen.
Bijvoorbeeld, als het weefsel is samengesteld uit 70% synthetische vezels en 30%
katoen, dient de temperatuur te worden afgesteld op de positie (e) (zie tabel) zonder
stoom, dat wil zeggen voor synthetische stoffen.

Als u de samenstelling van de te strijken stoffen niet kent, zoek dan een punt
uit op de stof die niet zichtbaar is. Voer een test uit door dit gedeelte te strijken
en bepaal de meest geschikte temperatuur (begin altijd met een relatief lage
temperatuur en verhoog de temperatuur langzaam tot de juiste temperatuur
wordt bereikt). De stoffen van 100% wol kunnen ook worden gestreken met
het strijkijzer geregeld op één van de posities voor het strijken met stoom. De
stoffen van 100% wol, zijde en synthetische stoffen dienen aan de binnenzijde

te worden gestreken om te voorkomen om te voorkomen dat ze glimmend wor-
den. De andere soorten stoffen, in het bijzonder fluweel, dienen (met een doek)
in één richting te worden gestreken en er dient een zeer lichte druk worden uit-
geoefend, omdat ze anders gemakkelijk glimmend worden. Het strijkijzer moet
in constante beweging worden gehouden op de te strijken stof.

Etiket strijkinstructies Type materiaal Thermostaat
aangegeven op de
kleding
Synthetisch materiaal:
Kunstzijde
_ Acryl
frm) Viscose .
Polyamide (Nylon)
Viscose (Rayon)
Zijde
(%'i Wol (1}
E Katoen P
Linnen
E Het symbool op het etiket betekent “niet strijken”

NA TE HEBBEN GESTREKEN

Om te voorkomen dat er zich kalkaanslag vormt moet het reservoir worden
leeggegooid na het gebruik, na het apparaat te hebben uitgezet en de stekker
uit het stopcontact te hebben getrokken.

Zet de ketel uit door op de schakelaar (F) te drukken. Met de stekker in het stop-
contact blijft het apparaat onder spanning staan, en kan, door op de stoomknop (K)
te drukken, de druk van de ketel worden gehaald. Zet het apparaat uit door op de
schakelaar (G) te drukken. Trek de stekker uit het stopcontact. Giet het waterreservoir
helemaal leeg; zorg dat er geen water in blijft staan, hierdoor wordt het ontstaan van
kalkaanslag bevorderd (Fig. 12). Laat het strijkijzer op het speciale steunrooster (P)
afkoelen. Berg de kabel weer in de kabelopbergruimte (D) op. Berg de verbindings-
kabel van het strijkijzer/ketel op en zorg ervoor dat hij niet in aanraking komt met de
warme delen van het apparaat.

REINIGING EN ONDERHOUD

Let op!

Alvorens over te gaan tot de reiniging van het apparaat altijd eerst de stekker
uit het stopcontact trekken en het strijkijzer laten afkoelen op het daarvoor
bestemde rooster.

Let op!
Dompel het apparaat nooit onder in water of andere vioeistoffen.

Let op!
Controleer regelmatig of het stroomsnoer van uw strijkijzer in goede staat
verkeert alvorens hem te gebruiken, en breng hem, als het snoer beschadigd
is, naar het dichtstbijzijnde servicecentrum om hem uitsluitend door gespeci-
aliseerd personeel te laten vervangen.

Reiniging van de plaat
Eventuele aanslag en andere resten op de plaat kunnen worden verwijderd met een
in water met azijn gedrenkte lap. Droog de plaat altijd af met een droge lap.

Let op!
Gebruik geen schurende middelen om de plaat te reinigen. Zorg dat de plaat
glad blijft: vermijd contact met metalen voorwerpen.

Reiniging van het reservoir
Maak af en toe het reservoir schoon door er vers water in te gieten. Spoelen en
leeggooien (Fig. 12).

‘ Let op!
Giet geen azijn, ontkalkingsmiddelen of andere geparfumeerde substanties
in het reservoir; anders komt de garantie onmiddellijk te vervallen.

Reiniging van het strijkijzer
Reinig de kunststof delen met een vochtige, niet schurende lap en droog ze met
een droge lap.

Stoomketel legen en binnenkant reinigen

Let op!

Als u net klaar bent met strijken, zet dan het apparaat uit, haal de stekker uit
het stopcontact. Voordat u de dop (B) losdraait, wacht u minstens twee uur
tot het apparaat goed afgekoeld is en er geen druk meer op de ketel staat.

Let op!
Giet geen azijn, ontkalkingmiddelen of andere geparfumeerde substanties in
het reservoir; anders komt de garantie onmiddellijk te vervallen.

Trek het reservoir (A) eruit en giet hem helemaal leeg alvorens de ketel te legen
(Fig. 12).

Schroef de dop van de stoomketel (B) nooit los met het apparaat in werkings-
positie, aangezien dan het water in de ketel er opeens uit kan schieten (Fig. 13).

Plaats het apparaat zodanig, dat de veiligheidsdop van de ketel (B) aan de boven-
kant zit. Draai met een platte schroevendraaier de veiligheidsdop van de ketel (B)
los. Houd het apparaat boven een wastafel en laat de ketel helemaal leeglopen.
Schenk een maatbeker kraanwater in de ketel (Fig. 16). Schud het apparaat en laat
al het water eruit lopen. Herhaal deze handeling tot het water dat uit de stoomketel
komt helder en schoon is.

Giet, zodra u klaar bent met reinigen, ongeveer 400 cc water in de stoomketel (Fig.
16) en draai de dop (B) iets vast, zonder te veel kracht te gebruiken. Sluit het dek-
sel weer.

Het wordt aangeraden de ketel minstens om de twee maanden zodanig schoon
te maken, dat de eventuele kalkaanslag, die de normale werking van het ap-
paraat kan storen, wordt verwijderd.

DE GARANGIE DEKT GEEN SCHADE DOOR VERSTOPPINGEN ALS
GEVOLG VAN KALKAANSLAG.

Opmerkingen: het is heel normaal dat de witte plastic delen van het strijkijzer
na een bepaalde gebruiksperiode door de hoge temperaturen kleine kleurve-
randeringen ondergaan.

ZXETIKA ME TO NAPON ErXEiPiAliO

MoAovoTi 01 GUOKEUEG KATAIOKEUAOTNKAY GUMPWVO |iE TIG TIPOIaYPARES TwV Kei-
peVWY EUpwTTaikwv SIaTAEWY Kal KaT( GUVETIEID €ival TIPOOTATEUPEVEG O€ OAa Tal
duvnrika emikivduva egaptiuara, S1IaBACTE TTPOCEKTIKA TIG TPOEISOTIOINTEIG TOU
TIAPOVTOG KAl XPNOILOTIOINGTE TN GUOKEUN Hovaxa yia To OKOTI6 Trou TTpoopideTal,
WaTe va amo@UyeTe aruxrpara kai {npiég. PuAGETe POXEIPO TO EYXEIPIBIO AUTO, yia
va PTropeite va 1o oupBouAetEaTe aTo pEANOV. Av TTIPOKEITOI VO DWOETE TN CUCKEUN
g KaToI0 GAo éropo, BupnBeite va Tou TAPABWOETE Wadi Kal TO TTAPOV eyxelpidio.
O1 TAnpoopieg ToU TTAPAVTOG PEPOUV Ta TIAPAKATW GUPBOAA TTOU onuaivouy:

Kivduvog yia Ta pikpd maidia

Mpoeidomoinan yia eykatpara

Kivduvog nAektpomAngiag
A Mpoooxn — UAIKEG npiég

Kivduvog {nuiég amo didpopeg aAheg aiTieg
NMPOBAENOMENH XPHZH

Mmopeite va xpnoipotoinaeTe T ouokeur) oag Stiromatic NO STOP Q6 yia va o1de-
PWOETE EVOUHATA OTTOIOUBATIOTE TUTTOU, KOUPTIVEG Kl UQACHATA, AKOAOUBWVTAG TIG
0dnyieg TTOU avapEPOVTal OTNV ETIKETA TOUG, PE ATUO 1} Xwpig aTué fi akdpa kal aTa
6pBIia. ZuvITOUPE VO OIGEPWVETE O€ Ia OTABEPN ETIPAVEIT TTOU XPNOIPEUE! KAl yia
VO OTTAWVETE Ta UQACHATA KAl YA VA OKOUPTIATE TO Oidepo 6Tav aAAGleTe pouyo.
H ouokeur} aut eival oxediaopévn povaya yia oiKiaki Xpran Kal Katé GUVETTEID
Bewpeital akaraAMnAn otoiadAToTe emayyeAuaTiki xpAon.

Omoladrimote GAAN xprion dev TPOPAETETaI TG TOV KATAOKEUATTIKG 0iKO, TIOU
ouvemwg amaMdooetal amd omoladrTote eubuvn yia {nuiég kGBe @uang, Tou
ogeidovtal oty akataMnAn xpAon mg pnxavig. H akat@AnAn xprion éxer oav
ouvéTela TV akdpwan otroiaadrTmoTe Hop@Rg yyinang.

YNOAEIMMATIKOI KINAYNOI

Mpoooxn

Kivduvog eykaupdrwy — Ta KATAOKEUAATIKA XOPAKTNPIOTIKA TNG GUCKEUNAG
TIOU TIEPIYPAPETal OTO TTapdv éviuio, Sev divouv Tnv duvardtnta TpoaTa-
aiag Tou xpot amd my mlavr emagr e v {eoTr TAGKa Tou Gidepou,
1600V KATA TN XPAOT TOU 600V Kal PEPIKA AETTTA PETd To oBfioipo. EmimAéov
OUVIOTOUWE v DWOETE 1I1AITEPN TIPOCOXT KATA TNV TIAPOXT TOU aTHOU, WATE
Va pnv TTéEl Tavw 0To owa oag N TTvw o€ Katoikidia {wa.

AgoU oprioeTe To aidepo Kal BydAeTe To @i amd Ty Tpila, agrioTe To va
KPUWOEI O pia aTabepr) EMQAVEIA KaI KUPIWG PaKPIG amé Ta pikpd Traidid.

ZHMANTIKEZ NPOEIAONOIHZEIZ

AIABAZTE NPOZEKTIKA TIZ MAPAKATQ OAHTIEE.

+ H ouokeur} aut eival axedlaopévn povaya yia oiKiakr XpAon Kai Kard CUVETTEIQ
Bewpeital akarAAnAn oroIadATIoTE emmayyeAUaTIK XPAon.

Aev avahapBavoupe kapia euBovn yia AavBacpévn Xpron g OUOKEURG, 1 yia
kdmoia GAAn xprion Tou dev avagépeTal aTo Trapov.

ZuvioToUpE va QUAACTETE Ta UAIKG OUCKEUODiag Tou epyoaTaaiou, dedopévou
611 Oev TTpoBAETTETaN SwPEdV TEXVIK UTIOCTAPIEN Yia TIG {nuIEG TToU TIpOKARBNKav
amd akardAAnAn cuoKeuaaia Tou TTPOiGVTOG KaTé TV amooToAr aTd éva e§ouat-
odotnpévo Kévpo Texvikng Ymoatipigng (Z€pBIg).

H ouokeun aut ouppopewveral pe Tv odnyia 2006/95/EO0K kai v Odnyia
HMZ 2004/108/EOK.

A Kivduvog yia Ta giIkpd maidia
H ouokeur) autr dev pmopei va xpnaigomroinBei amd pikpd Taidid f aropa pe
€I01KEG QUOIKEG 1} TIVEUPATIKEG avaykeg; Ot xprioTeg Tou Sev EouV TEipa Kal yviw-
o TG oUOKeUng 1 Tou Sev Exouv diapdaer Tig odnyieg Xpriong TG TUOKEUNG,
TIPETTEN VO TNV XpNOIHOTIOI0UV UTTG TV eTTiBAEWN €vog atdpou utreuBuvou yia v
aopdheia.
Mnv emiTpémete oTa Taidid va Taiouv e Tn GUOKEUH.
Ta uhika ouokeuaaiag dev TPETEI va eykaraAeimovial oTn IGBECN MIKPWVY TTall-
Siwv, dedopévou Ot amoteAolv TMyN KIvGUvou.
Av aToQaCIOETE VA TIETGEETE TN CUOKEUN, TIPETTEN VAl TV axpnoTeUoeTe koBovTag
T0 KaAWdI0 TPOPOdOCIaG. ZUVICTATAI ETTIONG VO KATAOTATETE aKivduva Ta épn TG
OUOKEUNG TTou PTopei va amoteAégouv Tmyr Kivduvou, 1diaitepa yia pikpd Traidid
TIOU UTTOPE] VO TIAEOUV LE T GUOKEUR.

A Kivduvog nAekrpomAngiag
Mpiv Bakete T0 @IG Tou KaAwdiou aTny Tipila, Befaiwbeite Twg n Téan Tou ava-
QEPETQI OTNV TTIVAKISA TEXVIKWY XAPAKTNPIOTIKWY TNG GUTKEUNG, QVTIOTOIXEI OTNV
10N Tou BIKTUOU TNG TIEPIOKNS 0TS,
Na xpnaoipoToieite révra pia yeiwpévn mpida.
MHN BYGIZETE TH £YZKEYH ZE NEPO H AAAA YTPA.
Mnv apyioete va o18epveTe e Bpeypéva xépia f EutroAnTol.

A Kivduvog Inpiag amo didapopeg aAAeg aiTieg
Mpiv avayerte T ouokeur, yepioTe To doxeio pe vepd. Na Byadete rava 1o @Ig Tou
kaAwdiou amd TV TPICa, TIPIV YENIOETE TN GUOKEUN HE VEPO.

Na avaBete T guokeur) povov étav eival ot owaoTr Béon.

Tnv TpWTM Qopd Tou Ba XPNTIUOTIOINCETE TN GUCKEUN, UTIAPXE! TBavoTTa Val
oxnuarioTei Aiyog kamvag; Eivar éva kavoviko gaivopevo, Tou Ba egagaviaTei
olvTopa Kal ogeileTal oTo OTI PEPIKA EGaPTAPATA TNG OUOKEUNG éxouv AImaveei
eAagpd.

H ouokeun TTpETTel va aKOUWTIGE O £va opIZOVTIO ETTITTEO, GTAV TNV XPNOIUOTION-
EITE.

Mnv agrvere T ouokeuny oy Tpida, éTav ATTOPAKPUVESTE ATIO TO XWPO TTOU
Bpiokerai.

[MpéTel va XpNOIKOTIOIEITE KaI VO AKOUNTIATE TN OUTKEUN O€ pia aTabepr emied-
Vela.

‘Otav akoupTrde 1o gidepo aTnv 181K aXAPa, va BERaIWVETTE TTWG N OXA-
pa gival aKOUPTTIoPEVN O€ pia OTaBEPR ETTIQPAVEIQ.

Z¢ TIEPITITWOT) TTOU TIPETTEI v ATTOUCIATETe, £0Tw Kai yia Aiya AeTrTd, va Totmo-
Bereite TAvTa TO OidEPO aTNV €IBIKA aXapa (P) kai va Byadete TavTa TO QIg TOU
kaAwdiou amé Ty Tpida.

Mmopei va ekpeloel vepd ammd TiG OTIEG Tou aTHOU, AV TIATAOETE TO KOUWTT TOou
atyoU TpIvV amé TV ETiTEUEN TNG OWOTHS Beppokpaaiag aTo doxeio A TpIv (eaTa-
O¢i apked 1o aidepo.

Qev TIPETTEN v XPNOIMOTIOIEITE T GUTKEUR Qv £TTETE KATW, AV UTIAPKOUV EPPAVEIG
{nuigg 1y va rapouaiadel Siappor} vepoU. OAeG o1 ETTIOKEUEG, aKOUA KAl N QVTIKATA-
oTaon Tou nAekTpIkoU KaAwdiou, Tipémel va ektehodvTal og éva E¢ouaiodotnpévo
Kévipo Texvikig YmooTApigng (Zéppig), i omwadrmore amd évav nAektpoAdyo,
WOTE Va aToUYETE OTTOIOVORTIOTE KivOUVO.

Aev TIpETIEN VO XPNOILOTIOIE(TE T GUOKEUR av TTapouaiadel @Bopég To KaAwdio
Tpogodoaiag, pe kapéva onpeia, KA H €maokeun kar n avrikardaTacn Tou
kaAwdiou Tpogodoaiag Tpémel va ektehodvTal o€ éva E§ouaiodotnuévo Kévpo
Texvikig Ymoampigng (Z€pPig) Tng Ariete; SiagopeTika Ba Tauoel va 10XUEl N
gyyunon.

A Mposgidomoinon yia eykavpara
Mnv emmixeipeite TOTE Va O10epWOETE Eva PoUXo TTOU POPATE ETEIG 1} KATTOI0G GA-
Aog.
Mnv ayyilete Ta peTaAAika pépn Tou aidepou 6Tav eival avappévo Kal apéows
et To OBATINO, YiaTi PTTopEi va TIaBETE eykaduara.
Mnv kaTeuBUveTe Tov aTHO TIAvVW 0aG ) TTAVW O€ KaToIkidia {wa.

Mpoooxn - UAIKEG InuiEg
TpIv XpNGILOTIOIRGETE TN GUCKEUN YIa TIPWTN GOPA, APAIPETTE TIG ETIKETEG KA TIG
TIPOOTATEUTIKEG ETTEVOUTEIS TG TV TIAAKA TOU TidepOU.
Na &eTuhivere avra 1o kaAwdio, TPIV amé Tn xpron.
H xprion Tpoexktdoewv Tou kahwdiou (UTTaAaVTE(ES), TToU Bev ival EYKEKPILEVES
Q6 TOV KATAOKEUAaTH, PTTOPEi va TIpoKaAETE! aTuyfpaTa.
Mn xpnoipomoieite ™ ouakeur| 6tav Oev Exel vepd. Mmopei va TéBel {nuid n
avtAia.
Mnv xpnoipotolgite agploUyo vepod (mou Tepiéxel diogeidio Tou dvBpaka). Xuvi-
oTaTal N XPHON ATETTaYPEVOU VEPOU, GTaV TO VEPO TNG TIEPIOXG 0UG TIEPIEXEI
ToAG dAara.
Mnv akoupare 1o gidepo dTav eivar (€aTd, Tavw 0To KaAwdio aUvdeang f aTo
KaAWAI0 TPOPOBOTIaG Kal PPOVTIGTE va PNV aKOUPTIAVE Ta kaAwdIa aTny TAGKa
Tou gidepou 6rav eival EaTh.
Mnv Tpapare Toté 1o kaAwdIo yia va To ByGAeTe amé my Tipia.
Mropeite va kaBapioeTe T cuokeur amOKAEIOTIKG e éva paAakd uypd Travi,
apou KPUWOE! Kal EQOaov £XETe ByaAel To @I Tou KaAwdiou amd v mpila. Mn
XPNOIUOTIOIEITE TIOTE DIGAUTEG TTOU TTOPET VI KAvOUV NIt aTa TAACTIKA.
Mpémer va kabBapilere To AénTa TouAdyIoTOV KGBE SUO PAVES, WOTE VO OTTO-
MOAKPUVETE T TUXOV KaTdAoITa aAdTWY TTOU HTTOPEI Va ETTNPEACOUV TNV K-
voviki Aeiroupyia Tng ouokeung. Mpiv SavaBidwoere Ty Taa, Bupnbeite va
yepioere To AéBnTa pe 400 cc vepoy.
Mnv x0vere oo Soxeio §Ud1, ouaieg yia TNV agaipean aAdTwy f GAEG pwHATIKEG
oucieg; dlagopeTika 6a Tauael va 1oxUel Gueaa n eyyunan.
Mnv TuhiyeTe To kaAwdio yUpw amd v TAGKa, 6tav eival (EaTo To OidepO.
Mnv akouptare v TAGKA 0€ PETAANIKEG ETTIQAVEIEG.
Mpiv @uAdgete ™ ouokeur, opfoTe My TratwvTag Toug diakemTes (F) kai (G).
Na Byddere mavTa 10 @Ig Tou kaAwdiou amd v Tpia. MepIPEVETE va KPUWOEL N
OuoKeun kal UOTeEpa adEIBOTE TeAeiwg To Soxeio.
Mnv agrvete Tn GUOKeUN ekTEBEINEVN OTOUG ATHOTPAIPIKOUG TIAPAYOVTEG (BpoxXH,
Ao, KATT.).

OYAAZTE TIZ OAHTIEZ AYTEZ.

MEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ

- Doygio vepou

- Tama aogaleiag yia kaBapiopd Tou AEBnta
- Néfnrag

- Aiapépiopa Tuiypatog kaAwdiou

- EvdeikTikd Aapmaki €Toipog atpog

- NiakoTrng Aeitoupyiag AépnTa

- Niakdtrng Aeitoupyiag oidepou

- Koupri pUBuiong arpol

- Koupri guvexoUg aruou

- Apopéag ouvexoUg Tapoxnig atuou

- Koupi arpod

- Aiakdtrg BepuooTarn

- Evdeiktiké Aapmaki eAéyxou Beppokpaaiag aidepou
- Kahwdio aivdeang aidepo-A¢pnTag

- MAaka

- Zx&pa yia va akoupTdel To oidepo

Q - Kahwdio nAektpodotmang

OAHrFIEZ XPHZHZ
Mpoooxn

[pIv XPNOILOTIOINGETE TN GUOKEUN YIa TIPWTN PO, APAIPETTE TIG ETIKETEG
Kal TIG TIPOCTATEUTIKEG ETTEVOUTEIG aTTd TNV TAGK TOU GidEPOU.

VTOZEMrXC"IOGMMOO®®>

Fémopa Tou doxeiou mpiv anéd Tn XpRon
Mpoooxn
Mpiv yepioete To Soxeio pe vepd, BeBaiwbeite TTwG To PIg eivar Byahpévo amod
v mpida.
Mpiv BaiAete To I otV TIpia, EETUAIGTE TeAEiwg To KaAwdIo Tpogodoaiag. Agalpé-
ote 10 doyeio (EIk. 2). MepioTe To Soxeio kareuBeiav kaTw amd Tt Bpuon pe kabapd
vepo Tou dikTUou (EIK. 3).

Mnv yepiere NOTE To Soxeio wavw amd Tn péyiotn otddun (MAX).

H ouokeun Aeitoupyei pe kavoviko vepo g Bpuong.

Av 10 vepo Tou BIKTUOU TNG TIEPIOKNG Tag TrEPIEKEl TTOAG dAata (P okAnpdTTa
peyaAUTepn amd 20°F), xpnoipomoinaTe éva piypa vepou g Bpuong 50% kai atrio-
Vigpévou vepou 50%.

Mn xpnoipoTroigite TOTE KaBapo ATIOVICUEVO VEPO.
Mnv Badere o ouokeur) kavéva TpoaBeTo A XnpIKA ouaia (dTwg yia Tapadelypa
Guuho, apwparikég ouaieg ) oTIdATIOTE GAAC); dlaPoPETIKA Ba TTaUOE! var 1oXUE!
Gueaa n eyyonon.
A Mpoooxn
Akbpa kal 6Tav ) GUOKEUN €ival YUpIopEvn 0TO OTeEYVO O1GEpwHA, PNV v
XPNOIHOTIOIEITE TIOTE XWpig vePd yiari propei va TaBer {npic n avrAia.

=avaBahte 1o doxeio o BEON Tou, TTPOTEKOVTAG VA avTioToIxAoETE T BaABida
Tou oyeiou U Tov TTEipo Tou UTIdpyel 0TV €5pa TG ouakeung (Eik. 4). MiéaTe To
doyxeio péxp! va TomoBeTOei kaAd.

Avappa CUOKEURS

TomoBemioTe ™V GUOKEUN O€ pia opifovTia kal aTabepry em@avela. BaAte 1o @ig
NG oUOKeUg oTnV TIpida agol BePaiwbeite Twg N Téan Tou SikTdou Trepiox1ig oag,
eivai n idia ge TV TEOT TIOU AVAPEPETOI OTNV TTIVOKIDA TNG GUOKEUAG.

Mpiv avayere To gidepo, PePaiwbeite TWG UTTAPXEI APKETO VEPO péCA OTO
Soxeio.

Avayrte Tn ouokeur} av BéAeTe va o1depwaeTe pe atpd. Mamote Tov SiakdTrn Ael-
Toupyiag Tou AéBnTa (F) Eik. 6 kai yupioTe To koupTri pUBpiong Tou atpou (H) oy
emBupnTA TIip. Otav avaBel 1o evdeIKTIKG AauTraki éToipog atpdg (E) anpaiver wg
0 aTuog gival ETOIOG Yia XpAon.

MaroTe Tov dlakdTrm Aeimoupyiag Tou aidepou (G) Eik. 7. FupiaTe 1o diakéTT TOU
Beppoatam (L) otnv emBupnt Beppokpaaia.

Tnv TpwTN Qopd ToU Ba XPNOIHOTTOINCETE TN CUCKEUN, UTTAPXEI TBavoTnTa
va oxnuaTioTei Aiyog kamrvog: Eivan éva kavovikd @aivopevo, mou Ba egagpa-
VIOTE GUVTOpO.

Kard mv mpwn xpron, agou yepioete To Soxeio, TPETEl va pUBPICETE TO KOUpTTH
Tou BeppoaTam (L) et To cUMBOAO (eee) kal va TIATAOETE TO KOUTT TIAPoX1ig ToU
arpoU (K) Eik. 8, péxpr va apyioel va Byaivel atuog amé 1o aidepo (PeTd amd éva
Aetrtd mepimmou) Eik. 9. Twpa 10 0idepo eivar £To1po yia  xpran. Mpiv kareuBuvere
TOV aTRO OTO POUXO TIOU TIPOKEITA VOl O10EPWOETE, EKTOGEUOTE TOV BUO — TPEIG POPES
TIPOG TO TIATWHA VIO VO TOV OTABEPOTIOINTETE.

A Mpoooxn

TMpogégre va pnv TIaTOETE TO KOUPTT Tou aTpoy, 6Tav 1o Gidepo eival aKoUpTTI-

apévo am axapa (P).

Twpa o AéPntag Tpopodoreital autéuata amd mv avihia kar ot kGBe yéuiopa, Ba
aioBaveaTe yia Aiya deutepdAeTITa pia pikpry dévnan (evepyotroinon avihiag). Apé-
owg Werd ptopei va éaer Aiyo n Trieon Tou atpoU. Mpokeral yia éva Kavoviké
QaIVOLEVO.
Av Gev XpnolLoTTOIEiTE TO GidEPO AT TIOAU KaIPO, TIPIV CIPXIOETE VO GISEPWIVETE, GUVI-
oTOULE Val TO agrioETe O€ opIfOVTIa BEDN KAl Vol TIATAOETE PEPIKEG POPES TNV EKPON] TOU
aroU Tpog 1o £5apog, WaTe va aTabepotoinei.

PUOGupion arpou
H ouokeur} aut diabérer éva pubpiaT (H), Siauéoou Tou oTroiou PTTopEiTe va Ka-
VOVigETE TNV TT06TNTA aTHOU avAAoya Le TOV TUTTO UQAGHATOG TIOU GIDEPWVETE.

Mia exroieuon arpou

T'upioTe 10 koupTTi PUBUIONG Tou atuol (H) ato péyiato (MAX). Mepipévere va avd-
el 10 EVOEIKTIKG AapTaki £Toipog atpdg (E). PuBuioTe v Beppokpacia o1depwpa-
T0G yupidovTag To koupTri pUBpIoNG (L) mépav amd To aUPBoAo (eee). Mepipévete va
opnoel 1o evOeIkTIKG Aaptraki (M) Tou oidepou. Marwvtag To KoupTr Tapoxng atol
(K) amo 3 péxpr 5 deutepdAetTa, TV wpa Tou Ba To agrveTe Ba TTapéxeTal pia €vio-
vn ektégeuan arpol. Av TTaTAOETE GUVEXEID Yia TIEpIoadTepa amd 30 deutepoAeTITal
T0 KOUTT Trapoy G Tou aTpoy (K) pmopei va aTégouv aTaydveg vepd ammd Ty TAdKa
ToU OidEPOU. ZUVIOTOUPE va pnv Tratdre ouvéxela To koupTr (K).

ZUVEXNG aTHOG

TupioTe To koupTri PUBUIONG Tou aTuol (H) aTo péyiato (MAX). Mepipévere va avd-
el 10 EVOEIKTIKO AapTai £Toipog atpdg (E). PuBuioTe v Beppokpacia o1depipa-
T0G yupiovTag 1o koupTri pUBuIang (L) mépav amé 1o aUuBoAo (eee). Mepipévere va
opnoel To evdelkTIkd Aaptaki (M) Tou aidepou. Otav n Beppokpaaia gTacEl 0T
OWOTH TIA, TTaToTe To koupTr Tou atuou (1) Fig. 10. O dpopéag (J) Ba pmhokdpe! 1o
KOUTTH, TTPOKOAWVTAG Cuvexn kal oTaBepr ektogeuan atpoU. Ma va eAeubepwoete
10 KoupTri (1) Kal va SIOKOWETE TN ouvexn eKTOEEUON TOU aTPOU, WBOTE TTPOg Ta
epTpog To Spopea (J) Eik. 11.

EmAoyn 8gppokpaciag

Kar' apxrv Oeite av utréipyel aTo pouxo pia ETIKETA e 0dnyieg yia To O10épwya
Kl GUYKPIVETE TIG UTIOOEIGEIG TNG ETIKETAG UE TOV TTapaKaTw Trivaka. Av dev Bpeite
NV €TIKETA, AAAG YVWPIZETe ToV TOTIO TOU UQACHATOG, aKoAOUBE(TE TIG 0dnyieg Tou
TIapaKATw Trivaka.

O Tivakag avagéper Ta UQACHATa TIou BV EXOUV UTTOOTE! Kapia Katepyaaia e
Guuho ) Tapopoia. AlaQOpETIKA PTTOPEITE va OI10EPWOETE Kal ae XapnAoTepn Bep-
pokpaaia.

‘Orav aMagete v Bepuokpaaia yupifovag 1o puBpiaTik koupTi (L), Ba avawel To
€vOEIKTIKG Aapmaki (M) kai Ba Trapapeivel avaupévo péxpig 6Tou To aidepo PTATE!
oTnV véa Beppokpaaia Tou eTTIAEGaTE.

Fépiopa Tou doxeiou kara Tnv Xpnon

‘Orav 015epwVETE, va EAEYXETE TTAVTA TN OTABUN TOU VEPOU TTOU ATTOPEVEI OTO
Soxeio.

Mpoobiate vepd oTo Soxeio yia va TTapapével TTAvTa opaTh n oTABHN Tou ve-
poU. Mnv umrepeite Tn oT6BUN Tou Seixvel To onpdad MAX (péyioTo).

Av 10 doxeio peivel xwpig vepd, Ba aiobavBeite évav kpadaaud kal Ba akouaTe
évag duvardg Bopupog. EPraTe T ouokeun TratwvTag Toug dlakoTreg (F) kai (G).
Byadhrte 0 @ig amd mv Tpida.

Mpoooxn
Na ofrvete avta T cuokeun kai va Byadete To @ig amé my Tpida, TRV
YeuioeTe 1o Ooxeio e vepo.

MpooBéate vepd kareuBeiav amd m Bpuon (Eik. 3). ZavaBaAte 1o doyeio om ou-
oKeun, BAATE To QI OV TTPIa KAl AVAWYTE T GUOKEUH.

Av dev OBioeTe apéowg T oUCKEUN, pmopei va urepBeppaveei n aviAia kai va
TipokaAéaEl TTPOOoWPIVH ERTTAOK. Miar autd To Adyo, TpéTel va oPrioeTe To aidepo,
VO YEPIOETE TO DOXEIO PE VEPO KAl VI TIEPIPEVETE TIEPITIOU MIC WWPA, WOTE VO KPUWOEI
N OUOKEUN Kal va §avapyioe! va Aeimoupyei Kavovikd.

ZIAEPQMA XQPIZ ATMO

l'a va o1depwaeTe Xwpig atpd, BAAte 1o @ig aTnv TIpifal kar avayre To aidepo Ta-
Twvrag 1o diakdtrm (Q). MupioTe aTo EAAYIOTO TO KOUPTTT PUBKIONG TOU OTHOU Kal
yupioTe To KoupTri puBuIoNg TG Beppokpaciag (L) oty emBupntr Bepuokpaaia.
Mnv Trardre o koupTri TOU aTROU.

ZIAEPQMA ZTA OPOIA

Mmopeite va xpnoipoToIfaeTe T ouveyn ekTéEEuan Tou aruod, yia va O10EpOETE
ota 6pBia. Autr n 181aitepn diadikacia a1depwpaTog eSaAeipel TIG {apeg Ao TIg
KoupTiveg kal GAAa updopara. M'upiaTe To koupTri pUBKIGNG Tou aTuoU (h) aTo péyi-
o010 (MAX). MepipéveTe va avayel 1o evBEIKTIKG AapTraki £Toipog aTpog (e). PupioTe
v Beppokpacia o1depwpaTog yupidovrag 1o kouptr puBpiong (1) mépav amé 1o
oUpBoAo (eee). TomoBeTiaTe TV KouprTiva ) To Upacpa pe Tov TpATIo Tou BEAETE va
10 013epWOETE aTa OpBia Kal TTATAGTE TO KOUUTTI Tou aTpoU.

Mpoooxn

Mnv o1depiveTe upaopara fi poUxa Trou Kpatdve GAAa dToua.

YNOAEIZEIZ

ZexwpioTe Ta poUxa avé T0TTo upacpatog: paAAiva, BauBakepd KATT.
Aedopévou 611 n TAGKa Tou aidepou (eataivetal ae TOAU Aiy6Tepo xpdvo am’ autév
TIOU OTTQITET VA KPUWOEI GUVIOTATAI Va apXioeTe To a1dépwpa aToé Ta updoyara

TIou amaimodv xapnAdTepn Bepuokpaaia kai va ouvexioete oTadiakd pe Ta GAMa
Tou amarmolv peyaAUTepn Beppokpacia. Av To UQAOHa €XEl MIKTA OUVBEDT), pubpi-
oeTe T Beppokpaaia yia Tv iva ou Xpeldéetal T pikpotepn. MNa mapadeyua, av 1o
Ugpaopa amoteAeital kard 70% amé ouveeTIkég iveg kai katd 30% amé BapBakepd,
Tipémel va puBuioete ™ Bepuokpaaia oTn Béan (e) (BAETe mivaka), xwpig aruo,
OnAadr) o’ authv Tou eivar kar@AAnAn yia Ta ouvBETIKG updapaTa.

Av 8ev yvwpilete Tn o0VBEDT TOU UPACPATOG TOU POUXOU TToU BEAETE va O1-
depwaete, dokiuaaoTe To 0idepo O€ £va onpeio Tou poUxou TTou dev Qaivetal
(avammodn). AokipaoTe 1o 0idepo OTO OMuEI0 AUTO yia va BpEiTe T owaoTh
Beppokpaaia, (apxifovrag BéBaia amd m xaunAotepn kai aveBadovrag Tnv
oTadiakd péxpl T owaTr). Ta oAéparha ugaopara (100% paAAi) prropolv va
015epwBoUV Kal We pia amo Tig BETEIG Tou aTuoU. ZISEPWVETE ATIO TV AVATIOdN
10 OAOPaAAQ, T PETAEWTA Kal Ta CUVBETIKA, yia va pnv kavouv yuaAadeg. MNa
TOUG GAAOUG TUTTOUG TWV UQACHATWY Kai 181aiTepa Ta BEAOUBIVA, TTPOKEILEVOU
va pnv kavouv yuaAddeg, a1depwaTe Ta pe éva Tavi kai médovtag eAagppd To
0idepo TTPOg pia pévo KatetBuvan. To Cidepo TTPETTEI va JETAKIVEITAI TUVEXEIQ
Tavw 0TO POUXO.

Emikéra Odnyieg yia TUTog updouaTog OeppoaTamg
10 013¢pwWHa TTOU
avagépovtal aTnv
€TIKETA TOU UQACHATOG
ZuvBeTIKG UhoaTa:
Opyavreg
_ AkpuNiKa
d. Biokog .
MoAuappidn Néihov
Biokdg peyiov
Metagwra
) MaMiva o
E BuHBuKapd P
Aiva
E g Autd ofpa oV ETIKETA, anpaivel «dev TTPETEN va
o1depuveTal

OTAN TEAEIQZETE TO ZIAEPQMA

Mo va aro@UyeTe To oXNUATIOPO aAdTwY, Vo abeldleTe To Soxeio PETA T Xpi-
on, agou oPATETE TN GUTKEUN Kal BYAAETE TO QI aTrd TV TPida.

2BroTe 1o AénTa TatwvTag Tov Siakétm (F). Otav To ¢ig eival amv mpida, n ou-
OKEUN Ouvexilel va Exel TAON Kal ET01 PTTOPEITE, TTaTWVTAG To koupTri aTpoy (K), va
EKTOVWOETE TNV TTiEAN TTOU OMTEEIVE OTO AEBNTa. LBACTE TN GUCKEUR TIATWVTAG TOV
Siakémm (G). ByaAte 1o @ig amé mv mmpida. AdeidoTe TeAgiwg To doxeio yia va arro-
QUYETE TO OXNUATIONS aAdTWY amd To aTdaipo vepd (Eik 12). AkouptmiaTe To aidepo
yia va kpuwaoer oy eidiki axapa (P). Puragre To kahwdio Tpopodoaiag ato dia-
pépiapa Tuhiyparog kahwdiou (D). PuAdgre To kahwdio auvdeang aidepou/AéBnTa
TIPOCEXOVTAG Va PNV OKOUNTIGEI OTal (ETTE PEPN TNG GUCKEUNG.

KAOGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH
Mpoooxn

Mpiv apyioete va kaBapilete T cuokeur], ByEATe To QI amd v Tpia kai
aQroTe 10 aidePO Va KPUWOEI AKOUNTTIGNEVO OTN aXdpal.

Mpoooxn
Mnv BuBidete Toté TV ouKeUr O€ vepd 1 GAAa uypd.

A Mpoooxn
EAéygre mv katdoTaon Tou KaAwdiou TTPIV XPNOIUOTIOIRTETE TN GUGKEUH Kall
av JIamOTWOETE KATola QBOPA, TNYAIVETE TN GUOKEUR OTO TTANCIECTEPO
KEVTPO TEXVIKAG UTTOOTAPIENS (ZEPBIG) yIa var YiVEl 1) QVTIKATAGTAGT TOU KO-
Awdiou aTroKAEIOTIKG ATTO KATTOIOV EPTTEIPO TEXVIKG.

Ka@apiopog Tng mAdkag
Mmopeite va agaipéaete Ta Tuxov kardAormra aAaTwv i GAAwv ouaiwv aTny TAGKa
Tou aidepou, XpnaihoTolwvTag éva Tavi Boutnypévo oe SidAupa vepol pe EUdI.
YkouTiaTe kaAd TV TTAGKa P €va aTeyvo TTavi.
A Mpoooxn
Mnv xpnoipotoleite Tpaxid UAIKA yia va kaBapioete Tnv TAGka. PpovrioTe
va Trapapeivel Agiar n TAGKa: aTTOQUYETE va TNV QEPETE O€ ETTAQN e PeTaA-
NKG avTIKEipeva.

Ka@apiopdg Tou doxeiou
Ké&Be 1600, pémel va kaBapidete To doxeio, YERICOVTAG To e vepd TG Bpuong. Ze-
BydiTe To KaAG Kol adEIBOTE TO vepo (Eik 12).

A Mpoooxn
Mnv xUvete oo Soxeio §UdI, ouaieg yia TV agaipean aAdTwv 1 GMeG apw-
HaTIKEG oUaiEg; dlagopeTika Ba TTadael va 1oXUel Gueaa n eyyonan.

KaBapiopog Tou oidepou

KabBapioTe Ta mAaaTika pépn pe éva kabapd kal amaAd Travi Kar OKouTTioTe pe éva

aTEYVO TTAVi.

Adc100pa KAl ECWTEPIKO KaBapIoHa Tou AéfnTa
Mpoooxn
Av éxete pOMIG Twpa TeAEIWaE! TO O18EpwWHa, ORATTE TN GUCKEUR, ByAATe TO
@IG Tou KaAwdiou amd Ty Tpida. Mpiv EePidwaoete Ty Téma (B) mepipévete
TOUAGYIOTOV 50O (WPEG YIa VOl KPUWOE! TEAEIWG N GUOKEUR Kal Vot EKTOVWBET
N EOWTEPIKN TTiEDT.

A Mpoooxn
Mnv xUvete oo Soxeio §Ud1, ouaieg yia Tv agaipean aAdTwv 1 GMeG apw-
HaTIKEG ouaieg; dlagopeTika Ba TTaloEl va 1IoXUEl GUeaa 1) yyunor.

AgaipéoTe 10 Soxeio (A) kai adeldoTe TO TEAEiWG TIPIV TTPOXWPHTETE OTO
adeiaopa Tou AépnTa (Eik 12).

Mnv gePidwvere ToTé TNV TdTa Tou AéBnTa (B) 6TOV N GUGKEUN Eival 0T BEon
Aerroupyiag, yiari propei va +eTayTei aQVIKG To VEPO TToU UTIAPXE! OTO Aé-
Bnra (Eik 13).

TomoBeioTe T ouokeur €101 WOTe N Tama acaleiag Tou AéBnTa (B) va Bpioke-
Ta1 070 TavVW PéPog. Me éva karoaBidl {efidwate Ty Tama acpakeiag Tou AéBnta
(B). AvatrodoyupiaTe Tn GUGKEU TIAVW OO TO VEPOXUTN Kai adEIA0Te TeAEiwg TO
ABnta.

XuoTe péoa ato AéBnTa pia pedoupa vepol améd m Bpuan (Eik. 16). Kouviiote m
ouokeun kai adelaoTe TeAeiwg To vepd. EmavardBete auty my Siadikacia, péxpIg
610U TO Vepd Tou Byaiver ammd To AEBnTa va ival kaBapod kair dlauyEg.

‘Otav ohokAnpwaete Tnv diadikacia kabapiauoy, yepioTe To ABnTa e Tepimou 400
cc vepou Kai BIdwate ehagpd T Téma (B), Xwpig va Tnv popTadpeTe. ZavakAeioTe
T0 KATTEKI.

ZuvigToUpe va kaBapilete To AéBnTa ToUAdXIOTOV KGBE U0 pAVESG, WOTE Va
QTOPAKPUVETE Ta TUXOV KATAAOITTO GAGTWY TTOU PTTOPET VO ETTNPEACOUV TNV
KAVOVIKN AEITOUPYia TNG GUOKEUNS.

H EFTYHZH AEN KAAYNTEI TIZ ZHMIEZ MOY O®EIAONTAI ZE ®PA=I-
MATA AMO IZHMATA AAATQN (MOYPI).

INPEIOEIG: PETE Ao KATOI0 XPOVIKG Bidotnpa XpRong ot uwnAég
Beppokpagiog, €ival avopevopevo Ta Agukd TAAOTIKG Tou Oidepou va
uTrooTOUV pIKPEG TANOIWTEIG OTO XPWHA.
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